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La Cantina Ramaddini nasce nelle terre di Noto, culla 

di vitigni pregiati come il Moscato e il Nero d’Avola, e di 

Pachino, patria di vigneti secolari e di un sapere matura-

to a lungo, tra le mura degli antichi palmenti.

Certificata bio sin dalla vendemmia 2018, la nostra 

cantina è alla continua ricerca dell’alta qualità e, con-

temporaneamente, del pieno rispetto dell’ambiente e di 

una forte attenzione nei suoi confronti. Aspetti, questi, 

che si concretizzano puntualmente sia nell’utilizzo delle 

antiche tecniche di lavorazione delle vigne che nella 

delicata fase della vendemmia, interamente condotta 

manualmente, fino alla pigiatura ed alla fermentazione. 

Utilizziamo, così, tecniche naturali, totalmente prive di 

pesticidi e concimi chimici. 

la Cantina Ramaddini



Volevamo che a nome nostro parlasse il territorio in cui 

siamo nati e a cui apparteniamo...

Volevamo che a raccontarci fossero le sue espressioni 

migliori, dal vino al cibo all’artigianato... 

Volevamo che alla voce, seppur bella, da “solista” si 

sostituisse l’armonia gloriosa di un “grande coro”...

Per questo, la scelta del 2021 è quella di giungere fino 

a Voi con queste ceste che hanno il sapore della plurali-

tà e della ripartenza tutti insieme. 

Veri scrigni di sapori, aromi e colori, che abbiamo creato 

con il prezioso supporto di bravissimi artigiani dell’agro-

alimentare, a cui facciamo orgogliosamente accompa-

gnare i nostri vini. 

Nomi come Campisi, Adelfio, A Ricchigia, Aruci... tutte 

aziende che hanno una grande storia da raccontare e 

che, con le nostre etichette, vogliono essere il regalo 

più bello da degustare e da condividere... 

Prodotti della terra di Sicilia
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€ 60,50Cofanetto da 3 bottiglia

APOLLO

1 Al Hamen DOC Moscato Passito di Noto 0,5 L 

1 Patrono DOC Noto Nero d’Avola Riserva 0,75 L

1 Buzzonaglia di tonno (Campisi) 220 gr

1 Torrone di mandorla biologica (Aruci) 100 gr

1 Cioccolato di Modica (Le Magnolie) 100 gr
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Cofanetto da 3 bottiglia

CALIPSO

1 Friscur’è Rosè de Noir IGT Terre Siciliane 0,75 L

1 Nassa DOC Sicilia Grillo 0,75 L

1 Sgombro Olio di oliva Adelfio 200 gr

1 Marmellata Arancia Rossa (Aricchigia) 240 gr

€ 40,30



8

1 Friscur’è Rosè de Noir IGT Terre Siciliane 0,75 L

1  Ramà Bianco Catarratto IGT Terre Siciliane  0,75 L

1 Sugo pronto alle sarde (Campisi) 220 gr

1 Giuggiulena - Torrone di sesamo (Aruci) 100 gr

DIANA

€ 30,30Cofanetto da 3 bottiglia
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ORIONE

1 Quattroventi IGT Terre Siciliane Chardonnay 
Catarratto 0,75 L

1 Olio Extra Vergine di Oliva Biologico 0,175 L

1 Pesto di tonno capperi e peperoncino (Campisi) 210 gr

1 Giuggiulena - Torrone di sesamo (Aruci) 100 gr

Cofanetto da 3 bottiglia € 31,70
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EOLO

1 Quattroventi IGT Terre Siciliane Chardonnay 
Catarratto 0,75 L

1 Note Nere Nero d’Avola DOC Noto 0,75 L

1 Olio Extra Vergine di Oliva Biologico 0,50 L

1 Torrone di mandorla biologica (Aruci) 100 gr

1 Marmellata Arancia Rossa (Aricchigia) 240 gr

€ 49,60Cofanetto da 3 bottiglia
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ESTIA

€ 27,20Cofanetto da 2bottiglia

1 Note Nere Nero d’Avola DOC Noto 0,75 L

1 Bottarga tonno grattugiata  Adelfio 50 gr

1 Biscotti alla carruba (Aruci) 250 gr
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TURA

1 Perla Marina Spumante Moscato Brut IGT 
   Terre Siciliane 0,75 L

1 Al Hamen DOC Moscato Passito di Noto 0,5 L

1 Patrono DOC Noto Nero d’Avola Riserva 0,75 L

€ 66,70Cofanetto da 3 bottiglia



13

AGLEA

1 Friscur’è Rosè de Noir IGT Terre Siciliane 0,75 L

1 Nassa DOC Sicilia Grillo 0,75 L

1 Note Nere DOC Noto Nero d’Avola 0,75 L

Cofanetto da 3 bottiglia € 43,70
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TALIA

1 Friscur’è Blanc de Noir IGT Terre Siciliane 0,75 L

1 Ramà Rosso - Nero d’Avola DOC Noto rosso 0,75 L

1 Ramà Bianco Catarratto IGT Terre Siciliane 0,75 L

€ 34,90Cofanetto da 3 bottiglia
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PANDORA

1 Quattroventi IGT Terre Siciliane Chardonnay 
   Catarratto 0,75 L

1 Note Nere Nero d’Avola DOC Noto 0,75 L

1 Patè Marzamemi Adelfio 200 GR

1 Mustazzoli con mosto d’uva (Aruci) 250 GR

1 Marmellata Gelsi (Aricchigia) 240 GR

€ 59,60Cofanetto in legno
da 3 bottiglia
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MINERVA

1 Perla Marina Spumante Moscato Brut IGT 
   Terre Sicilian 0,75 L

1 Patrono DOC Noto Nero d’Avola Riserva 0,75 L

1 Nassa DOC Sicilia Grillo 0,75 L

Cofanetto in legno 
da 3 bottiglia € 65,70
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ARETUSA

1 Friscur’è Blanc de Noir IGT Terre Siciliane 0,75 L

1 Note Nere Cabernet DOC Sicilia 0,75 L

1 Giuggiulena - Torrone di sesamo (Aruci) 100 GR

1 Cioccolato di Modica (Le Magnolie) 100 GR

€ 44,70Cofanetto in legno
da 3 bottiglia
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MAIA

1 Al Hamen DOC Moscato Passito di Noto 0,50 L

1 Note Nere Syrah DOC Sicilia 0,75 L

1 Olio Extra Vergine di Oliva Biologico 0,175 L

1 Biscotti alla carruba (Aruci) 250 gr

1 Cioccolato di Modica (Le Magnolie) 100 GR

Cofanetto in legno 
da 3 bottiglia € 61,70
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1 Al Hamen DOC Moscato Passito di Noto0,50 L
1 Perla Marina Spumante Moscato Brut IGT Terre   	
    Siciliane 0,75 L
1 Note Nere Nero d’Avola DOC Noto 0,75 L
1 Note Nere Syrah DOC Sicilia 0,75 L
1 Nassa Grillo DOC Sicilia 0,75 L
1 Olio EVO biologico Ramaddini 0,175 L
1 Mosto cotto di nero d’avola 0,10 L

AFRODITE

Cofanetto in legno 
da 6 bottiglia € 106,50
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DIONISO

1 Al Hamen DOC Moscato Passito di Noto 0,50 L
1 Patrono DOC Noto Nero d’Avola Riserva 0,75 L
1 Quattroventi IGT Terre Siciliane Chardonnay 
    Catarratto 0,75 L
1 Friscur’è Rosè de Noir IGT Terre Siciliane 0,75 L
1 Note Nere Syrah DOC Sicilia 0,75 L
1 Olio Extra Vergine di Oliva Biologico 0,175 L
1 Mustazzoli con mosto d’uva (Aruci) 250 gr
1 Cioccolato di Modica (Le Magnolie) 100 gr

Cofanetto in legno 
da 6 bottiglia € 121,00
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NOTE NERE Nero d’Avola DOC Noto

con cassetta in legno

€ 36,80

MAGNUM 1,5 L

con cassetta in legno

€ 60,90

PATRONO Nero d’Avola DOC Noto Riserva

MAGNUM 1,5 L
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con cassetta in legno

€ 36,80

MAGNUM 1,5 L

con cassetta in legno

€ 36,80

MAGNUM 1,5 L

NOTE NERE Cabernet DOC Sicilia

NOTE NERE Syrah DOC Sicilia
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PERLA MARINA 
Spumante Moscato Brut Igt Terre Siciliane 

0,75 LT

€ 14,90con Confezione regalo
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AL HAMEN
Doc Moscato Passito di Noto

0,50 LT

con Confezione regalo € 22,90
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SCONTI PER QUANTITÀ

per ordine di 5 cassette 5%,

per ordine da 10 cassette in su il 10%,

per ordine da 15 cassette in su il  15%,

per ordine da 20 cassette in su il 20%.

(Trasporto omaggio con spesa minima di 59,90 euro)

PER MAGGIORI INFORMAZIONI 

COMPONI IL TUO COFANETTO
PER RENDERE ANCORA PIÙ UNICI I VOSTRI OMAGGI, VI OFFRIAMO LA 
POSSIBILITÀ DI PERSONALIZZARE LE VOSTRE CONFEZIONI.
OLTRE AGLI ABBINAMENTI PROPOSTI POTETE SCEGLIERE I PRODOTTI 
E COMPORRE IL VOSTRO COFANETTO PERSONALIZZATO SCEGLIENDO 
TRA I VARI PRODOTTI IN CATALOGO. 

chiamaci al numero 
+ 39 0931 1847100

o scrivi a 
info@feudoramaddini.com
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ramaddini.com


